
2014 年度「基礎ロシア語 II-1（講読）」テスト 05 問題 

学生番号  名  前  

1. 以下のロシア語を日本語に訳してください。                         ［10 点×6＝60 点］ 

(1) избира́тельный спи́сок  

(2) ито́г вы́боров  

(3) консервати́зм  

(4) конститу́ционное большинство́  

(5) крупне́йшая па́ртия Росси́и  

(6) чи́сленность  

2. 以下のロシア語の文を日本語に訳してください。                     ［20 点×2＝40 点］ 

(1) На вы́борах 2012 го́да кандида́том в президе́нты от «Еди́ной Росси́и» стал 

 Влади́мир Пу́тин.  

  

(2) Па́ртия поддержива́ет поли́тику действу́ющего пра́вительства и президе́нта. 

  
 


